

焦作日报

JIAOZUO DAILY



权威主流亲民服务



2023年9月 29 中共焦作市委主管主办 焦作日报社出版 国内统一连续出版物号: CN 41-0007
癸卯年八月十五 星期五 河南省一级报纸 焦作网: www.zrb.com.cn 牡长: 干爱军 总编辑: 干静峰

总第14103期
今日4版

烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式9月30日上午举行
习近平等党和国家领导人将出席

新华社北京9月28日电 9月30日是国家设立的烈士纪念日,当天上午,习近平等党和国家领导人将同各界代表一起,在天安门广场向人民英雄敬献花篮。届时,中央广播电视台将进行现场直播。

愿得此身长报国

——写在第十个烈士纪念日到来之际

▶▶▶详见今日本报A03版

庆祝中华人民共和国成立74周年招待会在京举行

习近平发表重要讲话

李强主持 赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正出席



9月28日晚,庆祝中华人民共和国成立74周年招待会在北京人民大会堂举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席招待会并发表重要讲话。
新华社记者 刘彬 摄(新华社发)

生深刻变化,我们前进道路上还面临很多风险挑战。我们要围绕推动高质量发展,完整、准确、全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,着力加大宏观调控,着力扩大国内有效需求,着力激发经营主体活力,不断推动经济运行持续好

转、内生动力持续增强、社会预期持续改善,切实防范化解重大风险,努力实现全年经济社会发展目标。我们要围绕推进高水平对外开放,继续全面深化改革,稳步扩大规则、规制、管理、标准等制度型开放,推动共建“一带一路”高质

量发展,畅通国内国际双循环,使经济发展更有韧性、更有活力。我们要围绕满足人民日益增长的美好生活需要,加大民生保障力度,着力扩大就业,解决好人民群众急难愁盼问题,加强对困难群体兜底帮扶,巩固拓展脱贫攻坚成果,全面推进乡村振兴,扎实推进共同富裕,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。

习近平指出,我们要继续全面准确、坚定不移贯彻“一国两制”方针,落实“爱国者治港”、“爱国者治澳”原则,支持香港、澳门发展经济、改善民生,发挥自身特点和优势,积极参与粤港澳大湾区建设,保持香港、澳门长期繁荣稳定。我们要坚持一个中国原则和“九二共识”,推动两岸关系和平发展,深化两岸融合发展,维护中华民族根本利益,增进两岸同胞福祉。实现祖国完全统一是民心所向、时代潮流、历史必然,是任何势力都阻挡不了的。

习近平强调,我们要坚持和平发展,坚定奉行互利共赢的开放战略,维护国际公平正义,践行真正的多边主义,推动落实全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议,推动构建人类命运共同体,同各国人民携手努力,应对各种全球性挑战,共创人类的美好未来。(讲话全文详见今日本报A02版)

在欢快的乐曲声中,中外宾朋举杯共贺中华人民共和国成立74周年,祝福中国繁荣昌盛、人民幸福安康,中国人民和世界各国人民友谊长存。

出席招待会的还有:在京中共中央政治局委员、中央书记处书记、全国人大常委会副委员长、国务院副总理、国务委员、国家监察委员会主任、最高人民法院院长、最高人民检察院检察长、全国政协副主席和从领导职务上退下来的同志,以及中央军委委员、曾担任中央军委委员的同志。

中央党政军群有关部门和北京市负责人,各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表,在京的功勋荣誉获得者代表,全国劳动模范和先进人物代表,成都大运会、杭州亚运会亚残运会中国体育代表团代表,为民族地区稳定、发展、团结作出重要贡献的少数民族代表人士,在京的部分香港特别行政区人士、澳门特别行政区人士、台湾同胞和华侨、华人代表,各国驻华使节、各国际组织驻华代表、部分外国专家等也出席了招待会。

习近平会见联合国教科文组织总干事阿祖莱

▶▶▶详见今日本报A02版

习近平对妇女儿童工作作出重要指示

▶▶▶详见今日本报A02版

葛巧红在市委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第一期读书班上作专题党课

用心感悟真理力量和实践伟力 凝心聚力勇闯高质量发展新路

王建民到会指导 李亦博主持

本报讯(记者董柏生、翟倩倩)9月28日下午,市委书记葛巧红以“用心感悟真理力量和实践伟力、凝心聚力勇闯高质量发展新路”为主题,在市委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第一期读书班上作专题党课辅导。省委第八巡回督导组组长王建民到会指导。市长李亦博主持,市委副书记刘冰、市人大常委会主任李民生、市政协主席宫松奇出席。

葛巧红结合自身学习,联系焦作实际,与大家深入交流了对习近平新时代中国特色社会主义思想的学习、认识和感悟。葛巧红指出,习近平新时代中国特色社会主义思想是当代中

国马克思主义、二十一世纪马克思主义,是中华文化和中国精神的时代精华,系统全面、逻辑严密、内涵丰富、内在统一,开辟了马克思主义中国化时代化新境界。要牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得实实在在的成效。

葛巧红强调,一要深学细研把握精髓要义,在以学铸魂中筑牢思想根基。准确把握习近平新时代中国特色社会主义思想的核心要义、精神实质、丰富内涵、实践要求,充分领悟其中的科学性、时代性、创造

性、人民性、实践性,坚持不懈做好深

化、内化、转化工作,进一步坚定理想信念、铸牢对党忠诚、站稳人民立场,从思想上正本清源、固本培元,筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵,打牢坚定马克思主义信仰、中国特色社会主义信念、实现中华民族伟大复兴中国梦的信心的思想根基。

二要坚持好运用好贯穿其中的立

场观点方法,在以学增智中不断提升

能力。要着力提升政治能力,不断增强推动高质量发展本领、服务群众本领、防范化解风险本领和斗争本领,

推动中央各项决策部署和省委工作要

求在焦作完整准确全面落地见效。要

着力提升思维能力,夯实理论根基,善于洞察大势,准确把握形势,掌握发展规律,形成工作方法,进一步增强工作的科学性、预见性、主动性、创造性。要着力提升实践能力,坚持实事求是的思想路线,树牢正确政绩观;坚持党的群众路线,树牢以人民为中心的发展思想;严守党的纪律规矩,认真执行民主集中制;务实重干,提升执行能力,着力锻造忠诚干净担当的高素质干部队伍,担负起中国式现代化建设的焦作使命。

三要对标对表深化自我革命,在

以学正风中淬炼过硬作风。要坚定不移全面从严治党,(下转A02版)

着力提升思维能力,夯实理论根基,善于洞察大势,准确把握形势,掌握发展规律,形成工作方法,进一步增强工作的科学性、预见性、主动性、创造性。要着力提升实践能力,坚持实事求是的思想路线,树牢正确政绩观;坚持党的群众路线,树牢以人民为中心的发展思想;严守党的纪律规矩,认真执行民主集中制;务实重干,提升执行能力,着力锻造忠诚干净担当的高素质干部队伍,担负起中国式现代化建设的焦作使命。

三要对标对表深化自我革命,在以学正风中淬炼过硬作风。要坚定不移全面从严治党,(下转A02版)

着力提升思维能力,夯实理论根基,善于洞察大势,准确把握形势,掌握发展规律,形成工作方法,进一步增强工作的科学性、预见性、主动性、创造性。要着力提升实践能力,坚持实事求是的思想路线,树牢正确政绩观;坚持党的群众路线,树牢以人民为中心的发展思想;严守党的纪律规矩,认真执行民主集中制;务实重干,提升执行能力,着力锻造忠诚干净担当的高素质干部队伍,担负起中国式现代化建设的焦作使命。

三要增强工作前瞻性,科学谋划明年工作。跟进研究政策,把发展大势吃准、把自身情况摸透,全面分析、细致研究,深入挖掘制约发展深层次问题,补短板、强弱项,强化前瞻思维,及早谋划明年工作,抢占发展先机,赢得工作主动权。

四要扎实推进整改,全面提升工作水平。将主题教育检视问题整改与省委巡视反馈问题整改、环保督察整改等工作有机结合起来,坚持问题导向,即知即改、真改实改,全力推动问题“见底清零”,把问题整改作为改进工作的重大机遇,切实将整改成果转化为高质量发展新成效。(下转A02版)

本报记者 董柏生 翟倩倩

秋天是收获的季节,也播种着希望。

9月26日至28日,市委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第一期读书班在市委党校举行。三天时间里,参加读书班的市级领导干部围绕“学思想、强党性,全面把握习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观、方法论和贯穿其中的立场观点方法”这一主题,集中时间和精力,认真研读了党的二十大报告和《习近平著作选读》《习近平新时代中国特色社会主义思想专题摘编》等书目,以及习近平总书记重要讲话重要指示批示精神,从著作中学习中汲取营养与智慧,感悟真理的力量。

学习理论最有效的办法是读原著、学原文、悟原理。读书班期间,大家坚持以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干,集中学

习,聚精会神;分组讨论,积极踊跃;个人研读,认真细致;交流发言,激情满怀……静下心、沉下身,三天时间里,大家读原著、学原文、悟原理,(下转A02版)

学无止境勤可达

——市委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义

思想主题教育第一期读书班侧记

精力,认真研读了党的二十大报告和《习近平著作选读》《习近平新时代中国特色社会主义思想专题摘编》等书目,以及习近平总书记重要讲话重要指示批示精神,从著作中学习中汲取营养与智慧,感悟真理的力量。

学习理论最有效的办法是读原著、学原文、悟原理。读书班期间,大家坚持以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干,集中学

金点重点工作第四次统筹推进会召开
葛巧红主持并讲话